
1 

 SESSÃO EXTRAORDINÁRIA / 28-02-2024 

 

ATA DA 9ª (NONA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 4ª (QUARTA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. DO DIA 28 (VINTE OITO) DO MÊS DE 

FEVEREIRO DE 2024, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO. 

REGISTRARAM PRESENÇA OS VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, 

CAPITÃO MARTINS, RAFAEL LACERDA, ALINE DO HOSPITAL, 

JEORGENES, ROBÉRIO, INSPETOR MORAES, ANTENOR, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, IVONALDO LIMA, JOÃO MELIN, DR. PATRIARCA, 

JÚLIO CESAR, LÉO SALES, PASTOR NETO, ROMUALDO BEZERRA 

E SILVANA MACIEL. O PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO 

ABRE A SESSÃO EXTRAORDINÁRIA E DISPENSA A LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR. SOLICITA A LEITURA DA ORDEM DO 

DIA AO SECRETÁRIO VEREADOR JEORGENES CASTRO. O 

SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM DISCUSSÃO FINAL E 

VOTAÇÃO: MENSAGEM DE Nº 017, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - CRIA O LOGRADOURO PÚBLICO (VIA PÚBLICA) 

DENOMINADO DE RUA MARIA CARMEM LOFTI MATOS, SITUADO 

NO LOTEAMENTO PARQUE TIJUCA, NESTE MUNICÍPIO E 

COMARCA DE MARACANAÚ-CE, BEM COMO AUTORIZA O CHEFE 

DO PODER EXECUTIVO RECEBER, MEDIANTE DOAÇÃO, O IMÓVEL 

QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 018, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - AUTORIZA O CHEFE DO 

PODER EXECUTIVO RECEBER, MEDIANTE DOAÇÃO, OS IMÓVEIS 

QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 019, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - AUTORIZA AO CHEFE DO 
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PODER EXECUTIVO A CEDER A POSSE ATRAVÉS DE TERMO DE 

CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO, DO IMÓVEL QUE INDICA E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 020, DE AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO - CONCEDE REAJUSTE AO VENCIMENTO 

BÁSICO DOS SERVIDORES PÚBLICOS EFETIVOS DO QUADRO 

PESSOAL DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, NOS TERMOS DO ART. 

37, X, PARTE FINAL, DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, NA FORMA QUE 

ESPECIFICA, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE 

Nº 021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - AUTORIZA AO 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO DESAFETAR DA CATEGORIA DE 

BENS DE USO ESPECIAL PARA OS DE BENS DOMINAIS DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E A DOAÇÃO DOS IMÓVEIS QUE 

INDICA, DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 022, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, 

PARA O FIM QUE INDICA. MENSAGEM DE Nº 023, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE O PROCEDIMENTO DE 

INVESTIGAÇÃO SOCIAL DE CANDIDATO AO CARGO EFETIVO DE 

GUARDA CIVIL DE MARACANAÚ - GCM E A RESPECTIVA 

COMISSÃO DE INVESTIGAÇÃO SOCIAL, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 006, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - DENOMINA DE MARIA INÁCIO 

COSTA A ATUAL RUA RAMOS, SITUADA NO BAIRRO PAJUÇARA, 
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NESTE MUNICÍPIO. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 

002, DE AUTORIA DO VEREADOR CAPITÃO MARTINS - CONCEDE 

O TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO MARACANAUENSE AO 

SENHOR FRANCISCO DAMIÃO DA SILVA FILHO. OS PROJETOS 

FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. SEM MAIS NADA A 

TRATAR, O PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO E CONVOCA PARA LOGO EM SEGUIDA A 

PRÓXIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 


